11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 04.08.2012 12:43:12

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.08.2012 13:45:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268256/answer/268258




3mpaBcTByiTe! Kaxkmoe cienymoiiee 000CTpeHHE - pe3yabTaT BOCIalieHus, BHI3BaHHOTO
OakTepuaNbHBIMU MTJIEHKAMU Ha MMOBEPXHOCTH CITU3UCTOM 060JI0UKK MOUYEBOT0 IMy3hipsi. B Barem
CIy4dae IOMOXKET KypC MHCTHUJUISILIUY B MOYEBOM MTy3bIPh. [IPOBOAUTE TaKOe JIeYeHUE MOIKEH Bpay
MIOJIUKIIMHUKH



